

Форум IFN СНГ & Россия 2016

Ренессанс Москва Монарх Центр

Вторник, 15 марта 2016 года

RedMoney Events и Некоммерческий Фонд развития исламского бизнеса и финансов (IBFD Fund) организуют Форум «IFN CIS & Russia Forum 2016», который пройдет 15 марта 2016 года в Москве при полной поддержке федеральных и региональных государственных структур. Форум ежегодно проходит в 22-х государствах мира и признан важной площадкой, на которой формируются основные направления развития рынка исламских финансов, банкинга и капитала.

Активный процесс интеграции рынков стран СНГ в рамках Евразийского Экономического Союза, а также возросший интерес к Исламским (партнёрским) финансам в России и странах СНГ, таких как Казахстан, Киргизия и Азербайджан, Таджикистан, обозначили актуальность проведения форума и обеспечили интерес к мероприятию со стороны крупнейших иностранных инвесторов и основных игроков рынка стран СНГ. Исламские финансы могут стать движущей силой в развитии экономического сотрудничества стран мусульманского мира и стран Евразийского Экономического Союза, объединяющего более 182 млн. человек.

Россия как самая большая страна в составе СНГ активно участвует в процессе развития исламского финансирования. Москва является крупнейшим финансовым центром, заинтересованным во внедрении инструментов исламской финансовой индустрии. Работу в этом направлении ведут Государственная Дума России, Совет Федерации, главный российский финансовый регулятор – Центральный банк, о чём свидетельствует встреча главы банка Эльвиры Набиуллиной и Президента Исламского банка развития Ахмада Мохамеда Али Аль Мадани в Москве в июне 2015 года. Активную позицию в этом вопросе занимают Ассоциация российских банков и Ассоциация региональных банков России. Высокий интерес к этой сфере проявляют и ведущие банки страны – Внешэкономбанк, Сбербанк, Внешпромбанк, ВТБ.

Проведение в России такого значимого международного события, как IFN CIS&Russia Forum, говорит о готовности наших коллег из стран Ближнего Востока и Юго-Восточной Азии работать с российским рынком.

В Форуме примут участие представители крупнейших иностранных финансовых организаций, международных регуляторов в области исламских финансов, руководители государственных корпораций и крупного бизнеса, а также центральных банков стран СНГ. С российской стороны ожидается участие представителей Правительства Российской Федерации, Центрального банка РФ, Совета Федерации и Государственной Думы РФ, Ассоциации российских банков, Ассоциации региональных банков России, а также крупнейших банков страны и профессиональных участников финансового рынка.

Об организаторах

REDmoney Group

REDmoney Group мировой поставщик исламских финансовых информационных сервисов ведет деятельность в трех основных направлениях: организация мероприятий, издательство и обучение. Компания основана в 2004 году и в настоящий момент имеет офисы в Дубае и Куала-Лумпуре.

Издательская деятельность, организация мероприятий и обучения позволяют привлечь ведущих специалистов в данной области. REDmoney Group охватывает глобальные рынки от новых исламских экономик по всей Африке и Азии до лидеров отрасли, таких как Малайзия и страны Персидского залива, совместно с развитыми странами Европы и Америки, которые стремятся войти на рынок.

REDmoney Events

REDmoney Events разрабатывает, организует и проводит конференции, форумы, роуд-шоу и семинары в сфере исламских финансов мирового, регионального и национального уровня. Главное отличие REDmoney Events заключается в привлечении квалифицированных делегатов и участников, что дает возможность получать опыт и знания ведущих специалистов в каждой сфере.

Ежегодный Азиатский форум IFN стал крупнейшим событием в данной области с 2006 года, привлекая более 1000 делегатов. IFN Европа раскрывает западной аудитории возможности исламского финансирования, поскольку годовой календарь мероприятий включает в себя также развивающиеся и ключевые рынки, такие как Египет, Индонезия, Иран, Кувейт, Люксембург, Малайзия, Катар, Саудовская Аравия, Шри-Ланка, Турция, ОАЭ и Великобритания. В рамках мероприятий, проводимых REDmoney Events, проходит ежегодная церемония награждения IFN Лучшие банки и Сделки года, которая проводится в Дубае и Куала-Лумпуре и собирает вместе более 800 ведущих специалистов в данной сфере.

Islamic Finance News

IFN – журнал, специализирующийся на рынках капитала и обеспечивающий более 20000 экспертов, игроков и регуляторов информацией о мировом финансовом рынке, соответствующем Шариату. **Islamic Finance News** освещает события на рынках капитала, а также еженедельно оповещает мировую аудиторию о событиях, происходящих на глобальном исламском финансовом рынке, обеспечивая обзор о ведущих событиях, связанных с исламскими финансами и инструментами.

Islamic Business and Finance Development Fund (IBFD Fund, Российский Фонд развития исламского бизнеса и финансов)

Фонд развития исламского бизнеса и финансов (IBFD Fund), являясь центром компетенции исламского банкинга и финансов в России, ведет работу в сфере укрепления экономических и финансовых отношений между Российской Федерацией и странами Организации Исламского Сотрудничества (ОИС) и взаимодействует с международными, региональными и национальными организациями, как государственными, так и частными, по следующим направлениям деятельности: экспертная поддержка проектов в области развития исламского банкинга и финансов на территории Российской Федерации и стран СНГ, а также в части разработки и внедрения в практику механизмов функционирования исламских финансовых институтов; организация и проведение международных экономических мероприятий, направленных на продвижение исламских банковских и финансовых продуктов, а также инструментов долевого финансирования на территории стран СНГ, развитие инвестиционного сотрудничества и международной торговли между Россией и странами Ближнего Востока и Юго-Восточной Азии; разработка

образовательных программ и организация обучения с целью повышения уровня финансовой грамотности по вопросам исламского банкинга, исламского страхования, исламских финансовых рынков и финансовых инструментов.

Islamic-Finance.RU

Islamic-Finance.RU – совместный проект Некоммерческого Фонда развития исламского бизнеса и финансов (IBFD FUND), компаний IFC Linova и Линова-МЕДИА. Информационный ресурс в оперативном режиме освещает деятельность исламского бизнеса и финансов, основы правовой системы, налогообложения, финансовой инфраструктуры. Основная задача ресурса Islamic-Finance.RU – популяризация и укрепление в России исламской модели экономики в области финансов, основанной на принципах Шариата, а также в обеспечении информационной и организационной поддержки в развитии бизнеса, основанного на принципах исламских финансов.

Маркетинговая деятельность

Для всех форумов IFN организаторами проводится углубленная и детализированная маркетинговая кампания, которая обеспечивает привлечение самых квалифицированных и опытных специалистов.

E-mail рассылки

Комплексные кампании интернет-маркетинга по базам организатора, которые являются самыми обширными в отрасли, начинаются за 9 месяцев до мероприятия.

Собственная реклама

Islamic Finance News – это лидирующее в своей отрасли и наиболее читаемое издание, которое позволяет информировать читателей о новых мероприятиях.

Медиа-партнеры

Благодаря качеству мероприятий, организуемых IFN, у организаторов сложились прочные взаимоотношения с местными и международными СМИ.

Спонсоры и партнёры

Все мероприятия IFN бесплатны для иностранных участников, именно поэтому ведется тесная работа со спонсорами и докладчиками по привлечению новых участников. С этой целью предоставляется информационный материал и осуществляется электронная рассылка.

Однако, для участников из России существует небольшой организационный взнос.

- 1 делегат - \$21000,
- 2-3 делегата – по \$14000 за каждого,
- более 4 делегатов – по \$7000 за каждого.

Участие СМИ

Тесное сотрудничество с местными и международными СМИ позволяет организаторам приглашать передовые издания для посещения и освещения мероприятия. Им предоставляется возможность организовывать эксклюзивные интервью со спикерами.

Отраслевые ассоциации и группы

REDmoney установило прочные связи с большим количеством ассоциаций и организаций в сфере исламских финансов, что позволяет приглашать их представителей к участию в организуемых мероприятиях.

Социальные сети

В одной из лидирующих исламских финансовых групп Linked-in и на одном из наиболее читаемых Twitter-аккаунтов организаторы всегда на связи с подписчиками. Это эффективное средство для привлечения и информирования потенциальных участников.

Официальные рекомендации

С официальными рекомендациями от AAOIFI, IFSB, IIFM, ICD, IDB и многих других, форумы IFN всегда находятся в центре внимания специалистов. Организаторы ценят такое отношение и понимают, что благодаря этому повышается их уровень среди элиты индустрии.

Получите максимум от Вашего участия в качестве спонсора

Как максимизировать свои спонсорские возможности? Как наладить нужные контакты? Как оказаться в центре внимания? Что лучше всего работает на мероприятиях IFN? Чего следует избегать?

В течение последних 9 лет организаторы постоянно продвигают свои мероприятия для того, чтобы обеспечить Вас, наших спонсоров, возможностью максимизировать Ваш потенциал. Ниже обозначены ключевые позиции, которые максимизируют Вашу выгоду от спонсорства.

Если заранее объявить о своем желании стать спонсором: О проведении мероприятия организаторы объявляют, как минимум за 6 месяцев до его проведения, после чего сайт сразу же начинает свою работу. Продвижение события начинается с помощью рекламы и адресной рассылки. Чем раньше Вы станете нашим спонсором, тем раньше Ваш логотип и имя появятся в рекламе предстоящего форума.

Возможность участвовать в панельной дискуссии: как спонсору Вам предлагается стать участником одной из панельных дискуссий. Наиболее интересные сессии выбираются в первую очередь. Чем раньше Вы подтвердите свое желание стать спонсором, тем скорее Вы обеспечите себе участие в одной из таких дискуссий.

Возможность стать спикером: Вам предоставляется возможность выступить в качестве одного из основных спикеров, представить Вашу компанию и показать себя в качестве лидера в своей области.

Приглашения: все форумы IFN являются бесплатными для посещения, хотя имеются некоторые ограничения – они предназначены только для ведущих специалистов отрасли. В качестве спонсора Вы можете пригласить Ваших настоящих и потенциальных клиентов. Отличием данного предложения является то, что Вы можете пригласить тех, кого хотите обучить. Они оценят Ваше предложение, и это еще раз докажет Вашу лидирующую позицию в отрасли.

Обширная база контактов: одним из главных преимуществ участия является база делегатов. Как главному или первому партнеру, организаторы предоставят Вам полный список (для генеральных партнеров) или половину списка (для ведущих партнеров) за 15 дней до начала мероприятия. Это позволит Вам организовать встречи с интересующими Вас людьми, не полагаясь на то, что сможете их случайно встретить на мероприятии. Спланируйте все заранее и сэкономьте свое время.

Расположение стенда: в качестве спонсора Вы можете поставить стенд и стол с информацией о Вашей организации. Подумайте о расположении стенда. Где участники вероятнее всего соберутся во время перерыва? Какой стенд они увидят в первую очередь, когда войдут в зал? Хотите ли вы занять видное место или неприметную зону? Чем раньше Вы подтвердите свое участие в качестве спонсора, тем больше у Вас будет возможностей.

Дизайн стенда: если Вы устанавливаете стенд в рамках экспозиции форума IFN, подумайте о том, как привлечь к нему людей. Если поставить стол перед стендом, это может стать барьером для посетителей. Оставив пространство открытым, Вы обеспечите свободный доступ к своему стенду. Возможно, нужно предложить что-то неординарное – кофе, угощения, призы и пр.

Представитель стенда: размещая стенд Вашей организации, Вы можете делегировать сотрудника, который интересно его представит, поприветствует участников, проведет переговоры с потенциальными клиентами.

Брендинг: основной целью спонсорского участия в мероприятии является укрепление Вашего имиджа. Очевидно, что чем больше логотип, тем выше цена, но стоит также подумать о том, где располагается Ваш логотип. От количества мест, где будет размещен Ваш логотип, зависит успех рекламы. Подумайте о том, размещены ли баннеры в фойе, реклама в ежедневной рассылке, призах, сумках, сиденьях, на сцене и пр.

Партнеры: Будучи спонсором, Вы имеете право приглашать своих партнёров принять участие в мероприятии. Такие мероприятия помогают Вам встретиться с потенциальными клиентами, узнать о нововведениях в отрасли из первых уст и в конечном итоге представить Вашу компанию.

Обеды: спонсоры вправе зарезервировать обеденные столы. Это дает отличную возможность общаться с Вашими ключевыми клиентами в течение часа и более.

Презентация нового продукта: Организаторы выделяют время на каждом мероприятии для презентации нового продукта. Если Вы собираетесь выпускать новый продукт, то почему бы не сделать презентацию перед огромной аудиторией профессионалов? Это не потребует дополнительной платы и сэкономит Ваши деньги и время.

Дополнительная информация

Формат

Панельные дискуссии, доклады, презентации, обсуждение проблем и круглые столы с инвесторами, ведущими руководителями, финансовыми директорами по вопросам исламских финансовых рынков.

Экспертный совет

Для каждого события организаторы привлекают группу экспертов отрасли, чтобы обсудить все основные аспекты, включая темы, спикеров, участников, место проведения и многое другое. Для мероприятия назначается минимум 15 членов экспертного совета, каждый из которых не может состоять более чем в одном совете. В совете может состоять только один представитель одной организации. Все члены экспертного совета будут представлены на соответствующей веб-странице форума.

Секционные заседания

На каждом мероприятии проводятся секционные заседания. Это, как правило, сессии продолжительностью 90 минут, включающие в себя презентации и круглые столы. Они бронируются отдельно, и места предоставляются в первую очередь тем, кто пришел первым. Они также могут быть спонсированы.

Таблички для спикеров

Участникам предлагаются встречи с лидирующими практикующими специалистами в данной отрасли. В рамках Форума их места будут обозначены персональными табличками в обеденном зале, где участники смогут пообщаться с ними по интересующим вопросам.

Веб-сайт, публикации и СМИ

Сайт www.REDmoneyevents.com обновляется ежедневно и содержит всю информацию о форуме. По итогам проведения форума вся информация, тезисы, презентации и фотографии также размещаются на сайте мероприятия.

Для каждого форума проводится полномасштабная маркетинговая компания, в том числе широкое освещение события в издании Islamic Finance News.

Предварительное обсуждение панельных сессий

Участники панельных сессий знакомятся друг с другом за месяц до мероприятия. Каждому будет предоставлена контактная информация и биография других модераторов.

Комната для спикеров

Спикерам предоставляется специально оборудованная комната для встреч и переговоров перед сессией.

Обед

Обед предоставляется всем участникам. Спонсоры имеют право забронировать столы заранее. Рассадку за столами спонсоры обеспечивают самостоятельно.

Стенды

Спонсорам предоставляется пространство для размещения стендов, а также необходимая мебель (столы и стулья). Приоритет отдается первым заявившимся. Спонсоры предоставляют свой стенд, включая платформу.

Справочник по форуму для участников

В ходе регистрации участникам Форума будет предоставлен справочник, включающий материалы от спонсоров мероприятия. Организаторами форума не предоставляются папки и сумки.

Список участников

Список участников форума будет доступен для спонсоров за 15 дней до форума и в течение недели после форума, в зависимости от уровня спонсорства. Он включает: имя, должность, наименование компании, страну и адрес электронной почты.

Анкета по мероприятию

Участникам будет предложено заполнить анкеты для оценки события. Результаты будут обобщены и направлены всем спонсорам в течение одной недели после мероприятия.

Комнаты для переговоров (B2B залы)

При необходимости участникам за отдельную плату могут быть предоставлены комнаты для переговоров.

Проживание

Организаторами предоставляются скидки на проживание в гостинице «Ренессанс Москва Монарх Центр» (125284, Москва, Ленинградский просп., 31а, стр. 1)

<http://www.renaissancemonarchmoscow.ru>

Резервирование осуществляется самостоятельно.

Сведения об участниках

Сведения об участниках и сфере их интересов, полученные в процессе регистрации, доступны на бесплатной основе для всех главных спонсоров, а также за минимальную плату для лиц, не являющихся спонсорами.

Онлайн вопросы к модераторам

С целью усиления взаимодействия между делегатами и участниками, для модераторов открыт Twitter-форум. Делегатам предлагается в любое время до или в ходе сессии размещать 'твиты' о форуме IFN, позволяющие своевременно задавать интересующие вопросы: <https://twitter.com/ifnforums>

Приглашения от спонсоров

- Спонсорам предоставляется право приглашать своих клиентов. Для обеспечения участия список приглашаемых подлежит согласованию с организаторами.
- Следует помнить, что к участникам выдвигаются определенные требования. При несоответствии каким-либо критериям мероприятия допуск к участию может быть ограничен.
- После подтверждения Вашего спонсорства, организаторы направляют спонсорам необходимые маркетинговые материалы для приглашения партнеров и клиентов.
- Приглашенный участник должен пройти предварительную регистрацию у организаторов. Приглашение спонсора не является подтверждением участия.
- Участники имеют право присутствовать на мероприятии в заявленный день.
- Для спонсоров нет организационного взноса. Рассадка будет осуществляться в порядке прибытия.
- Спонсорам и их партнёрам также надлежит пройти регистрацию.

(В состав участников не могут быть включены следующие категории лиц: младший персонал инвестиционных компаний, персонал юридических компаний ниже статуса партнера, студенты, младшие научные сотрудники, сотрудники кадровых служб и агентств, прочие поставщики финансовых услуг).

ВОЗМОЖНОСТИ СПОНСОРОВ

Генеральный партнер Р1750000

Преимущества до мероприятия

1. Логотип размещается на всех рекламных материалах.
2. Анонс в IFN Daily Alert на аудиторию более 18,000 человек.
3. Возможность приглашать на мероприятие партнеров и потенциальных клиентов – до 15 представителей.
4. Размещение информации о спонсоре на веб-сайте форума, включая историю компании, а также гиперссылку на веб-сайт спонсора.
5. 50% скидка на дополнительные возможности спонсоров форума.
6. Предоставление полного списка участников предварительно за 15 дней до мероприятия.

Преимущества в рамках мероприятия

7. Размещение логотипа компании на фоновом стенде мероприятия.
8. Размещение логотипа на обложке брошюры о мероприятии.
9. Размещение рекламы спонсора в брошюре.
10. Предоставление места для выставочного стенда спонсора.
11. Логотип спонсора на баннерах и вывесках форума.
12. Гарантированное участие в главных сессиях в ходе всего мероприятия.
13. Возможность ежедневного посещения VIP-помещений.

14. Предоставление одного привилегированного места на мероприятии (предлагается пришедшим первыми).
15. Возможность бронировать столы для обеда.
16. Возможность презентации нового продукта на главной сцене.
17. Скидка 25% на посещение семинаров форума.
18. Гарантированное место в IFN Dialogues, если он предусмотрен на этом мероприятии.

Преимущества по завершении мероприятия

19. Получение полного списка участников в течение одной недели после мероприятия.
20. Получение результатов анкетирования по прошествии мероприятия.

Стратегический партнер **₽1050000**

Преимущества до мероприятия

1. Размещение логотипа на рекламных материалах.
2. Возможность приглашать на мероприятие партнеров и потенциальных клиентов – до 10 представителей.
3. Размещение информации о спонсоре на веб-сайте форума, включая историю компании, а также гиперссылку на веб-сайт спонсора.
4. 25% скидки на дополнительные возможности спонсоров форума.
5. Предоставление половины списка участников предварительно за 15 дней до мероприятия (первая половина).

Преимущества на мероприятии

6. Размещение логотипа компании на фоновом стенде мероприятия.
7. Размещение логотипа на обложке брошюры о мероприятии.
8. Размещение рекламы спонсора в брошюре.
9. Предоставление места для выставочного стенда спонсора.
10. Логотип спонсора на баннерах и вывесках форума.
11. Возможность участия в качестве спикера в рамках одного из круглых столов.
12. Возможность презентации нового продукта на главной площадке.
13. 15% скидка на семинары форума.

Преимущества по завершении мероприятия

14. Предоставление первой половины списка участников форума.
15. Получение результатов анкетирования по прошествии мероприятия.

Официальный партнер **₽525000**

Преимущества до мероприятия

1. Размещение логотипа на рекламных материалах.
2. Возможность приглашать на мероприятие партнеров и потенциальных клиентов – не более 5 представителей.
3. Размещение информации о спонсоре на веб-сайте форума, включая историю компании, а также гиперссылку на веб-сайт спонсора.

Преимущества на мероприятии

4. Размещение логотипа компании на фоновом стенде мероприятия.
5. Размещение логотипа спонсора на баннерах и вывесках форума.
6. Предоставление места для выставочного стенда спонсора.
7. Размещение рекламы спонсора в брошюре.

Преимущества по завершении мероприятия

Получение результатов анкетирования по прошествии мероприятия.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Спонсор обеда Р1050000

Возможность стать ведущим спонсором обеда предусматривает:

- Брендинг в обеденной зоне (фоновый стенд, брошюры, флаги на столах).
- Выступление с корпоративной презентацией, которая может быть представлена в обеденном зале либо в основном зале форума незадолго до начала обеда.
- Резерв до трех столов для партнеров, клиентов, коллег, модераторов и спикеров.
- Размещение стенда спонсора в специальной зоне.

Спонсор VIP-помещения для спикеров Р700000

Специальная возможность спонсорства помещений, предоставляемых VIP-участникам, модераторам и спикерам на протяжении мероприятия.

- Размещение рекламных материалов и брошюр в специально выделенном помещении.
- Размещение стендов, рекламных материалов вне помещений, предоставляемых VIP-участникам.
- Доступ в помещения, предоставляемые VIP-участникам ходе всего мероприятия

Спонсор канцелярских товаров для мероприятия Р700000

Спонсирование блокнотов и ручек с логотипом, размещаемых на столах форума.

Спонсор пакета участника Р700000

Спонсирование пакета участника с логотипом Компании, выдаваемого участникам при регистрации. Пакет включает в себя: информационный гид по мероприятию, другие информационные материалы, а также справочники о компании спонсора.

Спонсор корпоративной сувенирной продукции Р525000

Возможность предоставить VIP-гостям, спикерам, модераторам и участникам подарки с логотипом спонсора.

Специальное годовое спонсорство Р2100000

Размещение логотипа на бейджах и лентах для бейджей в ходе всех предстоящих мероприятий.

Преимущества:

Преимущества до мероприятия:

1. Размещение логотипа на рекламных материалах.
2. Возможность приглашать партнеров и потенциальных клиентов спонсора.
3. Возможность посещения мероприятия представителями партнёрских организаций.
4. Размещение информации о спонсоре на веб-сайте форума, включая историю компании, а также гиперссылку на веб-сайт спонсора.

Преимущества на мероприятии

1. Размещение логотипа компании на фоновом стенде мероприятия.
2. Размещение логотипа на обложке брошюры о мероприятии.
3. Размещение рекламы спонсора в брошюре.
4. Размещение логотипа на баннерах и вывесках форума.
5. Предоставление места на мероприятии.

Преимущества по завершении мероприятия

Получение результатов анкетирования по прошествии мероприятия.

ФОРМА ЗАЯВКИ



Ренессанс Москва Монарх Центр

Вторник, 15 марта 2016 года

Генеральный партнер	₽1750000	<input type="checkbox"/>
Стратегический партнер	₽ 1050000	<input type="checkbox"/>
Официальный партнер	₽ 525000	<input type="checkbox"/>
Спонсор обеда	₽ 1050000	<input type="checkbox"/>
Спонсор VIP-помещения для спикеров	₽ 700000	<input type="checkbox"/>
Спонсор канцелярских товаров	₽ 700000	<input type="checkbox"/>
Спонсор пакета участника	₽ 700000	<input type="checkbox"/>
Спонсор корпоративной сувенирной продукции	₽ 525000	<input type="checkbox"/>
Специальное годовое спонсорство	₽ 2100000	<input type="checkbox"/>

После получения заявки Спонсору будет отправлен Договор и счет на оплату.

Спонсор производит платеж единовременно на сумму _____ на счет Фонда развития исламского бизнеса и финансов (IBFD fund), без учета налогов, в течение 10 дней со дня выставления счета.

Название компании:

ИНН/КПП:

Банковские Реквизиты:

Имя:

Подпись спонсора:

Должность:

Дата: _____